
в Углегорске двое подростков обвиняются в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего



Следственным отделом по г. Углегорск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Бойко Т.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 15-летнего и 16-летнего жителей пгт. Шахтерска. Они обвиняются в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, вечером 09 ноября 2017 года 32-летний мужчина проходил со своей знакомой мимо дома № 16 по ул. Мира в пгт. Шахтерске, где около подъезда группа подростков распивала спиртные напитки. Один из несовершеннолетних догнал потерпевшего и стал высказывать ему претензии, что тот летом продал ему краденые сети. Вместе со вторым обвиняемым подростки нанесли мужчине не менее трех ударов по телу, в том числе и по голове. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался у себя в квартире, тело обнаружили 14 ноября 2017 года.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1202909>